
Ukázka Testu č.2 pro MA4

Čas: 70 minut. Pomůcky: paṕır, tužka a vlastńı hlava. Je třeba źıskat

minimálně 6 bod̊u.

1 Určete ∫ ∫
M

2xy dxdy

je-li M uzavřený lichoběžńık s vrcholy

[0, 0], [1, 1], [4, 1], [5, 0]. 3 body

2 Zapǐste pomoćı interval̊u s proměnlivou meźı ve válcových souřadnićıch
množinu bod̊u splňuj́ıćıch nerovnice

1 ≦ x2 + y2 ≦ 5, 0 ≦ y ≦ z ≦ x. 2 body

.

3 Určete objem množiny bod̊u splňuj́ıćıch nerovnosti

x+ y ≦ 4, 1 ≦ x+ y + z ≦ 5, x ≧ 0, y ≧ 1. 3 body

4 Určete ∫ ∫
M

(x− y) dxdy

je-li M množina bod̊u splňuj́ıćıch nerovnosti

x2 + y2 ≦ 9, x ≦ y. 3 body


